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118 responses

Publish analytics

Current Academic Year

0 responses

No responses yet for this question.

NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a
Student Satisfaction Survey regarding Teaching - Learning and Evaluation,
which will help to upgrade the quality in higher education. A student will have
to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed.

=
10 Copy
P)

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

C 118 responses

Yes 107 (90.7%)

No 11 (9.3%)

50 100 150
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B) Age: I8 cCopy

118 responses

® 19
@ 20
® 21
‘ @ 22
62.7%
C) College Name: ’ 1O cCopy

117 responses

Sharadchandra

— 0,
Mahavidyalaya, Shiradhon 117 (100%)

0 50 100 150

D) Gender

118 responses

IO copy

Transgender 0(0%)

e

e

IIC PRINCIPAL ‘ Z
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E) What degree program are you pursuing now?

117 responses

Bachelor's |

Master's

Hi

F) What subject area are you currently pursuing?

118 responses

Commerce

Science

Feedback

/‘;P

C PRINCIPAL
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[Lj Copy
© 1 114(97.4%)
-1 (0.9%)
—1(0.9%)
—1(0.9%)
50 100 150
IO copy
117 (99.2%)
0 (0%)
—1(0.8%)
0 50 100 150
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Student Satisfaction Survey
1. How much of the syllabus was covered in the class? (E"lfﬁ%cﬁz?ﬁ? I8 copy
3naresHy qul 3ier)
118 responses
85% to 100% 99 (83.9%
70% to 84%
55% 10 69% | —1(0.8%)
30% to 54% |0 (0%)
Below 30% |0 (0%)
0 25 50 75 100
o IO copy
2. How well did the teachers prepare for the classes? (ﬁT&W gt HM
TR H& Tard)
118 responses
Thoroughly e el T AT S Y 65 (72%)
Satisfactorily |82 27.1%)
Poorly |0 (0%)
Indifferently |0 (0%)
. Won'tteach atall §—1 (0.8%)
0 25 50 75 100
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Shiradhon Tq Kallam
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3. How well were the teachers able to communicate? (FRi&@® id Gare & Copy
Hiyvarg fFaud G&m 3gd)

118 responses

Always effective T TT7 (65.3%)
Sometimes effective i
Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication

80

lD Copy
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as (ﬁl&@ﬁﬁ

Rrepqugr! ggd Iiel o § F IuiH B 5 q)

118 responses

Excellent
Very good

Good

Fair |-0(0%)

._ Poor |0 (0%)

60 80

o
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. 10 copy
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (Rrermizi

Sifd AT Ul B =Tl 3118)
118 responses

Always fair

Usually fair

Sometimes unfair | | -4 (3.4%)
Usually unfair f{--1 (0.8%)

Unfair |0 (0%)

0 20 40 60

o
6. Was your performance in assignments discussed with you? (JH=HT I_D Copy
AR T SRIR =] ha oiTd H1?)

118 responses

Every time B

it

i -72(61%)

Usually | 144 (37.3%)

Occasionally/ Sometimes §—1 (0.8%)
Rarely

. Never

—1(0.8%)
—0(0%)

60 80

/‘:C PRINCIPAL
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I . LC] Copy
7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. (Tdedl TR
uferor faendt fafm @ fibes fReiie( &7 We) wgw ael Tl 3 &1?)
118 responses
Regularly [SIMRIRUEBIERI CU R Bt 64 (50.2%)
Often ~43 (36.4%)
Sometimes -7 (5.9%)
Rarely #—2 (1.7%)
Never [ —2(1.7%)
o) 0 20 40 60 80
l_D Copy
8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth. (ST TRHE R1ed
eromre sTedid QNS @ HIATHS [dPTg SHH1 IHdd)
118 responses
Significantly + |42 (35.6%)
Very well —74 (62.7%)
. Moderately §—2(1.7%)
Marginally |0 (0%)
Notat all |0 (0%)

0 20 40 60 80
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |D Copy
(e fareet Rieromen fafay W Fan Iues HFA <d)

118 responses

Strongly agree

LR R L AN g Rat s KT S D TR T D BT % o
AR L SR B e N D sy T S A 73 (61.9%
Agree ol T R R Rk ( )

Neutral -3 (2.5%)
Disagree [0 (0%)
Strongly disagree {0 (0%)
0 20 40 60 80

® 10. Teachers inform you about your expected competencies, course IO copy

outcomes and programme outcomes. (RI&& 1 gardl sas &= fagw
CEATIR UTSTshH d SRishHie IRummAifasd #3 g $a 3mR)

118 responses

Every time | & i

0o ‘5&%,‘5 ~53 (44.9%)
T e A S R T S
sty | BT e

Occasionally/ Sometimes |
Rarely
‘ Never §—1 (0.8%)

60

C PRINCIPAL
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[L:' Copy

12. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to

you. (3Taa Riar feeear ST 31erar $41 Udrd)

118 responses

Every time |'

Usually |

Occasionally/ Sometimes | -
Rarely

| don't have a mentor

80

I-D Copy

13. The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges. (fRi&f& Sqed ‘{Uf!ﬂm?ﬁ A=Al
K IGHEIEI ER R SICRETGIR)

118 responses

Fully - |65 (55.1%)

Reasonably —46 (39%)

Partially 6 (5.1%)

Slightly
Unable to

0 20 40 60 80
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) LD Copy
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. (FR1&@ TIETET =T HHWIRIGR HId HIUAMETS! B Hed
HIC)
118 responses
Every time [ 0 N
Usually | =
Occasionally/ Sometimes § 1 (0.8%)
Rarely |0 (0%)
Never |0 (0%)
o
® 0 20 40 60 80
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, I8 Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. (& 7 i & uftrar quf gvararst wwu g faemeatn
T (PTHTT Y ) HRUGIETS! IV T Hdl)
118 responses
Strongly agree e 41 (34.7%)
Agree ~74 (62.7%)
O Neutral -3 (2.5%)
Disagree |—0 (0%)
Strongly disagree |0 (0%)
0 20 40 60 80
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as IO Copy
experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences. (HWIEH&W? foramaff

Ffad vgdE SR i Rigor, Ty Rigon 3 TR Heaud TG

fremeatan Qe SgHd dreauarTdt HH TId Hd)

118 responses

A% 4 R e ':.e;‘*.:g!-\ FLAY
Ry aal T AL AR

To a great extent rid ;}%‘?ﬁs i B
Moderale

Somewhat |} i -5(4.2%)

Very little §§ —1(0.8%)
\ Notatall f§—1(0.8%)
o
0 20 40 60
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I8 copy

(Ruere greTal SmaraTeafaiied ok SUHHMHE HITT YUAR UieHTTed hRaTd)

118 responses

Strongly agree 1-35(29.7%)

Agree . 79(66.9%

Neutral —3(2.5%)
‘ Disagree f—1(0.8%)
Strongly disagree |0 (0%)
0 20 40 60 80

M E—
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Sharadchandra Mahavidyalaya

Shiradhon Tq Kallam V4

https://docs.google.com/forms/d/10a1MKr2zi ToHMNwJkN9e5x 10BvO-rwyNEQ8GMVq3Aw/viewanalytics

11722



16/24, 1:58 PM Student Satisfaction Survey

10 Copy
18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
(@ra/Rierd greTe AR U1 TagR el Sitad $Ied g SR
Tdl BN GHSUITNIS! B Tad dHRdld)
118 responses
To a great extent | 48 (40.7%)
Moderato T s e
Some what -3 (2.5%)
Very little [0 (0%)
o Notatall f|1(0.8%)
0 20 40 60 80
|_E| Copy

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. (fascft Tae Riafes Rrasaar L.c.D.
Aiaaey, Multi-media & ai=n araR #drm)

118 responses

Above 90% —28 (23.7%)
70 - 89% ~ | -83(703%)
50—69% [ 4 (3.4%)
30-49% M2 (1.7%)
Below 29% § -1 (0.8%)
0 25 50 75 100

/’III\C PRINCIPAL
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is I0 copy
very good. (3Taed] SRiae Rieur-Rran ugd 9 3g)

118 responses

Strongly agree
Agree |83 (70.3%)
Neutral -3 (2.5%)
Disagree §—1(0.8%)
Strongly disagree [—0 (0%)
0 25 50 75 100

/“IIC PRINCIPAL
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning

experience in your institution. (3Taed e fRigfur / g srganfasdl A faaR /ga

G )

118 responses

Overall good teaching.
Fine with faculty.

Fine with faculty.
Overall good teaching.
More interaction.

1.fine with faculty.
2.more interaction.
3.overall good teaching.

Overall good teaching

1.more interaction
2.fine with faculty
3.overall good teaching

Fine with faculty.
Overall good teaching.

Fine with faculty.
More interaction.
Overall good teaching.

Fine with faculty.
Moer interaction.
Overall good teaching.

1.0ver all good teaching
2.Fine with faculty

3.we are fine with faculty with good suggestion

1. Overall good teaching
2. Fine with faculty
3. More interaction

1.Fine with faculty
2.More interaction
3.0verall good teaching

Fine with faculty

Student Satisfaction Survey

M
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1. we are fine with factulty with good suggestion
2 fine with faculty

3.faculty are very much insterested in explaning subject oriented exaples , very very fair in
correcting internals and externals

. We are fine with faculty with good suggestions
2. Fine with faculty

3. Students Are given wit and will and will reports which are enhancing their knowledge by
learning the application

1 fine with faculty.
2 overly good teaching
3 More interaction

Good

1.finewithfaculty.
7.3 2.overall good teaching.
3.more interaction.

1. overall good teaching
2.fine with faculty
3.more interaction

1.fine with faculty
2.overall good teaching
3.more interaction

1.Fine with facuity
2.more interaction
3.Excellent faculty

1. Fine With Faculty
2.more Interaction
3.Excellent faculty

1.overall good teaching
2.Excellent faculty
3.fine with faculty

1.Excellent teaching, nice practical knowledge, overall best in all factors.
2.more introduction.

3.overall good teaching

More intrection. We are fine with factulity with good suggestion. Correctivels internals and
externals

1.more nnteraction. /V\ Z————— Ve

2.we are fine with faculty with good suggestions. IIC PRINCIPAL

Sharadchandra Mahavidyalaya
hitps://docs.google.com/forms/d/10a1MKr2zI ToHMNwJkNSe5x10BvO-rwyNE8GMr/q3Awiiewanalyshiradhon Tq Kallam
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3.overall good teaching.

1. More integration
2.excellent faculty
3.fine with faculty

Eiiru

1.more interaction.
2 fine with faculty.
3.0verall good tecaning.

1.We are fine with faculty with good suggestion

2.0verall good teaching
3.Fine with faculty

Fcaulty are very much interested in explaining subject oriented examples,very very fair in
correcting internal and external s

Overall good teaching
More interaction

Overall good teaching
More interaction
Fine with fcaulty

1 overall good teaching
2 fine with faculty
3more interaction

Fine with Factullty

1.Fine with faculty
2 more interaction
3 overall good teaching

1)more interaction
2)fine with faculty
3)Overall good teaching

*More interaction
*Qverall good teching
*Fine with faculty

Fine with faulty
More interaction
Overallgoodteaching

Overall good teaching
Fine with faculty

Student Satisfaction Survey
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Student Satisfaction Survey
More information

1.fine with faculty
2.overall good teaching
3.more interaction

Fine with facility
More interaction

1.more interaction.
2 fine with faculty.
3.overall good teaching.

We are fine with faculty with good suggestion
Fine with faculty

Overall good teaching.

perfect.
Overall good teaching

1.the changes in teaching style and the learning are not rearning are not reguired, everything is

1.Faculty are very much interested in explaining subject oriented examples, very very fair in
correcting infernals and externals.

2. Overall good teaching.
3.More interaction.

1.more interaction.
2.fine with faculty.

3.we are fine with faculty with good suggestion.
4 overall good teaching.

1.Excellent faculty.
2we are fine with faculty with good suggestion.

o)

More interaction
Fine with faculty
Excellent faculty

R.over all good teaching
R.fine with faculty
3.more interaction

1.more interaction.
2.fine with faculty.
3.overall good teaching.

1 overall good teaching
2more interaction /“\ A 2
3excellent faculty VC PRINCPAL

Sharadchandra Mahavidyalaya
! n Tq Kallam
https://docs.google.com/forms/d/ 10a 1MKr2z( ToHMNwJkN9e5x 10BvO-rwyNEQBGMrVa3Aw/viewana wrésradho q
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%J

10verall good teaching
2Fine with faculty

3We are fine with faculty with good suggestions

More interaction ,fine with faculty ,overall good teaching

1.Excellent facuity.

Student Satisfaction Survey

2.Excellent teaching, nice practical knowledge, overall best in all factors.

3.overall good teaching.

1.we are fine with faculty with good suggestions.
2.more interactions.
3.overall good teaching.

1.overall good teaching.
2.good interaction.

Excellent facility
Overall good teaching

Fine with faculty.
Overall good teaching.

1.More interaction
2.Fine with faculty
3.Excellent faculty

1.more interaction 2.overall good teaching 3find with faculty.

1.more interaction
2.Fine with faculty
3.Excellent faculty

1.More interactions
2.overall good teaching.

¢. Qverall good teaching
R. Fine with faculty.

194 g fadadn
2 faemufear 9d uaran srgaufl Wegdqdrd
3 QAT IYHHE HIT 93+ faenaf- iienfad eedrd

Fine with faculty
More interaction

oo o
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1.Faculty are very much interested in explaining subject oriented examples, very very fair in
correcting internals and externals.

2. Overall good teaching.

1.overall good teaching.
2 fine with faculty.

More interaction, fine with faculty, overall good teaching
Very good

More interaction,fine with faculty,excellent faculty

None

More interaction Excellent faculty fine with faculty

More interaction,fine with faculty excellent faculty

More interaction fine with faculty excellent faculty

More interaction.
Overall good teaching.

Fine with faculty.
More interaction.
Overall good teaching

Excellent teaching ,nice practical knowledge, overall best in all factors.
Excellent faculty.
:D Overall good teaching.

1.We are fine with faculty with good suggestion.
2.more interaction.
3.overall good teaching.

1.Fine with faculty

2. We are fine with faculty with good suggestion
3. Overall good teaching

Excellent teaching
More interrection
Overall good teaching

1.overall good teaching
2.more interaction
3.Fine with faculty /M Z"""

l/C PRINCIPAL
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1. Fine with faculty.
2. More interaction.
3. Overall good teaching.

1.fine with faculty.
2.more interaction.

3.overall good teaching.

1.we are fine with faculty with good suggeestions
2.more interaction
3.overall good teaching

1.Fine with faculty.
2.More interaction.
3.0verall good teaching.

1More interaction 2 good teaching 3 good suggestion

Very good

Fine with faculty
More interaction
Overall good teaching.

Student Satisfaction Survey

We are fine with faculty with good suggestion more interaction fine with faculty

Fine with faculty.
More interaction.
Overall good teaching.

College teacher are very nice teaching
Nice College ¢

More interaction.
Excellent faculty.
Overall good teaching.

Fine with faculty . Overall good teaching. More interaction

Fine whit faculty.
More interaction.
Overall good teaching.

More interaction.
Fine with faculty.

/‘A <
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Overall good. teaching.

Student Satisfaction Survey

Fine with faculty overall good teaching more interaction

Fine with faculty
More interaction
Overall good study
Exclent faculty

Excellent faculty

Fine faculty.
Overall good teaching.

More interaction.
Fine with faculty.
Overall good teaching.

Fine with faculty.
Moer interaction
Overall good teaching.

8 more responses are hidden

118 responses

Jun 2003 6
Dec 2022 27 7 ¥IN(21) 30 7 31 5
Jan 2023 34 42 6 315
) Feb 2023 14 2 3
Mar 2023 28 4 29 2 30 31 2
Apr 2023 2 3 @EN15) 14
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